Link do produktu: https://kemis.pl/czapka-z-daszkiem-star-wars-produkt-licencyjny-p-5463.html



Czapka z daszkiem STAR WARS - produkt licencyjny

Numer katalogowy	20,002239
Kod EAN	8427934941018

Opis produktu

Czapka z daszkiem STAR WARS - produkt licencyjny

Bardzo wysokiej jakości czapka z daszkiem z napisem STAR WARS. Regulacja szerokości z tyłu czapki. Najlepsza dla miłośników STAR WARS. Skład: 60% poliester, 40%

Gadżet w skrócie:

- czapka z płaskim daszkiem
- produkt licencyjny STAR WARS
- dla każdego wielbiciela STAR WARS

- duży komfort użytkowania
 regulacja szerokości z tyłu czapki
 skład: 60% poliester, 40% bawełna

Wymiary produktu: 20 x 19 x 9 cm

Waga produktu: 0,100 kg

Minimalne zamówienie: 1 sztuka

Stand/display: brak